

ROMANIA

692B



Nr. _____

2065J

București

24.11.2005

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**MINISTRU**

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Gheorghe Sârb

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 692B/2005, prin care semnalati o serie de aspecte referitoare la activitatea desfășurată, cu încălcarea dispozițiilor legale, în Vama Bors, de peste 40 de puncte de lucru ale unor societăți de asigurări, respectiv cu privire la modul în care este afectată, în această situație, imaginea României, și prin care solicitați, totodată, întreprinderea demersurilor necesare în vederea identificării unor soluții viabile pentru rezolvarea acestui caz, vă comunicăm următoarele:

Instituția Prefectului Județului Bihor a comunicat faptul că, pentru verificarea situației construcțiilor existente în zona adiacentă drumului național D.N.1, pe sectorul Oradea-Bors, care reprezintă puncte de lucru ale unor societăți de asigurări, a fost dispusă instituțiilor abilitate, respectiv Secției de Drumuri Naționale Oradea, Inspectoratului de Poliție al Județului Bihor, Primăriei municipiului Oradea și Primăriei comunei Bors, întreprinderea demersurilor legale necesare pentru stabilirea existenței tuturor avizelor necesare și a autorizațiilor de construire.

Aspectele care fac obiectul sesizării au fost verificate, în perioada 18-21.11.2005, prin echipe mixte, formate din ofițeri ai poliției de investigare a fraudelor din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Bihor, inspeciori din cadrul inspectoratului teritorial de muncă și comisari din cadrul secției județene a Gărzii Financiare.

În timpul efectuării verificărilor au fost urmărite aspecte referitoare la legalitatea amplasării și funcționării construcțiilor respective, existența documentelor de evidență primară, precum și la îndeplinirea condițiilor de angajare a personalului.

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60/e-mail: cabinet@mai.gov.ro

Str. Mihai Vodă, nr. 6, sector 5, C.P. 050043

RO - București

Astfel, au fost identificate un număr de 29 construcții (18 fixe și 11 mobile-pe roți) din care în 22 își desfășoară activitatea reprezentanți ai unor societăți de asigurare sau brokeri de asigurări, în 7 dintre acestea, la momentul controlului, nedesfășurându-se nici un fel de activitate.

De asemenea, a rezultat faptul că doar pentru un număr de 14 construcții a fost obținut acordul prealabil, din punctul de vedere al accesului la partea carosabilă, de la Inspectoratul de Poliție al Județului Bihor (Serviciul Poliției Rutiere), precum și faptul că tot un număr de 14 societăți au primit de la Direcția Regională de Drumuri și Poduri Cluj (sucursală Oradea) autorizații pentru amplasarea sau executarea de lucrări în zona drumurilor naționale.

Precizăm că această problemă a fost și este în continuare în atenția lucrătorilor de poliție și a Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Cluj.

În perioada mai-noiembrie 2005, în urma controalelor efectuate, au fost aplicate un număr total de 15 sancțiuni contravenționale, dintre care 9 de către organele de poliție (în valoare totală de 450 milioane lei (ROL)), urmare amplasării acestor construcții provizorii în zona drumului internațional E60, în apropierea vămii Borș, fără obținerea acordului prealabil al organelor de poliție sau a autorizației de la administratorul drumului național.

Nu au fost constatate fapte de natură penală în sarcina reprezentanților societăților verificate.

Sancțiunile contravenționale au fost aplicate cu respectarea dispozițiilor Legii nr.252/2003 privind registrul unic de control, cât și a celor ale Legii contabilității, nr.82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

VASILE BLAGA

